

ÚVOD

EDITORIAL

Vážení a milí čtenáři,

přicházíme v tuto chvíli s letošním prvním číslem časopisu Regionální rozvoj mezi teorií a praxí. Jak jste již byli informováni v minulém čísle, časopis aktuálně prochází poměrně významnými změnami. Od letošního roku přecházíme na pololetní periodicitu, a to zejména z důvodu zvyšujících se požadavků na recenzní řízení. Zároveň časopis „stěhujeme“ na novou webovou stránku, která je součástí platformy odborných časopisů vydávaných Českým vysokým učením technickým v Praze (CTU Open Journal System) a bude dostupný na univerzitní stránce www.ojs.cvut.cz/ojs/. Zároveň budeme postupně utlumovat podporu stávající adresy www.regionálnírozvoj.eu. Na této stránce vyjde naposledy letošní prosincové číslo. Nová stránka bude mít lepší zabezpečení i servis, ale i na nové stránce budou dostupné samozřejmě i starší ročníky časopisu s vylepšeným vyhledáváním. Věříme, že toto řešení přispěje k větší dostupnosti časopisu i ke zvýšení jeho kvality.

Hlavním obsahem současného vydání jsou tři odborné články, které prošly double-blind recenzním řízením. Jako první je zařazen článek Lulzima Beqiri, Zejnully Rexhepi a Bekima Ceko z Univerzity of Business and Technology (UBT) z kosovské Prištiny s názvem Rapid reconstruction (Post-disaster -war) and its impact on reducing living space at residential houses in Kosova. Jako druhý je pak zařazen článek Jana Mandyse a Martina Maštálky z Univerzity Pardubice zaměřený na Percepci potřeb sociálního bydlení v prostředí bytové krize ve střední Evropě: Případová studie Pardubice. Jako třetí je pak publikován text Terezy Hodúlové a Michaely Malé z Institutu evaluací a sociálních analýz – INESAN na téma Makerspace optikou udržitelného rozvoje a cirkulární ekonomiky.

V letošním roce získal Masarykův ústav vyšších studií ČVUT v Praze projekt s názvem „Posilování kapacity a transfer znalostí na VŠ pro rozvoj postižených oblastí Ukrajiny“, který je financován Ministerstvem zahraničních věcí ČR na podporu Ukrajiny a je součástí České rozvojové pomoci. Podrobnější informace o projektu si můžete přečíst v posledním zařazeném článku tohoto vydání. Samozřejmě se v tomto případě jedná o odborné sdělení, které neprošlo recenzním řízením.

Přejeme Vám inspirativní čtení a krásné léto!

Vaše redakce